
 

 
 

 
 

         
                    
                
                    

    
                   
               
                

     
               
               
                

     
                   
               
                

     
               
               
                

      
                   
               
                 

Către,  

CREDITORII AFECTAȚI AI COMPANIEI QUALIS PROPERTIES SA 

 

Subscrisa, CITR Filiala București SPRL, cu sediul în București, str. Gara Herăstrău nr. 4, 

Green Court et. 3, Sector 2, înmatriculată la Registrul Formelor de Organizare al U.N.P.I.R. sub 

nr. RFO 0401/2009, având CIF RO26171764, e-mail: office@citr.ro  în calitate de administrator 

concordatar al QUALIS PROPERTIES SA cu sediu social în Brașov, str. Transilvaniei nr. 21,  

jud. Brașov, înmatriculată în Registrul Comerțului sub nr. J08/271/2017, având CUI 37056671 

desemnat prin Încheierea din 19.02.2024 pronunțată de Tribunalul Brașov în dosarul nr. 

5499/62/2023, în conformitate cu dispozițiile art. 33 alin. (5) din Legea 85/2014,  

 

ANUNȚĂ 

 

Întocmirea și depunerea la dosarul cauzei nr. 5499/62/2023 a RAPORTULUI DE ANALIZĂ 

emis sub nr.  4872/19.03.2026 prin intermediul căruia s-a prezentat modalitatea de îndeplinire 

a Planului de restructurare a companiei QUALIS PROPERTIES SA aferent Trimestrului II din 

anul II de restructurare.  

 

Raportul de analiză poate fi solicitat administratorului concordatar, adrese de contact: 

bucuresti@citr.ro; ancuta.ungureanu@citr.ro; tel: 0737.330.215 

Totodată pentru facilitarea unei comunicări eficiente în cadrul procedurii de concordat 

preventiv, vă adresăm rugămintea de a ne comunicați și adresele dumneavoastră de 

corespondență electronică. 

Cu deosebită considerație, 

Data 

19.03.2026 

CITR Filiala Bucureşti SPRL 

Administrator concordatar 

Senior Partner  

Florin Constantin 
A.U. 

Subscrisa, în temeiul Regulamentului UE 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului  din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor 

cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (în continuare Regulamentul) deţinem calitatea de operator. Având în vedere faptul că 

specificul atribuţiilor unui administrator judiciar/lichidator implică şi prelucrarea în temeiul Legii Insolvenței și a dispozițiilor legale incidentale a datelor cu caracter personal,  vă solicităm 

respectuos să vă asiguraţi că orice document pe care ni-l transmiteţi şi orice comunicare se efectuează cu respectarea dispoziţiilor legale ale Regulamentului, că persoanele vizate şi-au dat 

acordul şi/sau au cunoştinţă de acest transfer al datelor lor cu caracter personal şi că ne transmiteţi doar acele documente adecvate, relevante şi limitate la ceea ce e necesar pentru a ne 

îndeplini atribuţiile. Menţionăm, de asemenea, că vom prelucra datele primite strict în scopul gestionării acestei debitoare, într-un mod care asigură securitatea adecvată a acestora, că aceste 

date vor fi colectate, înregistrate, organizate, structurate, adaptate sau modificate, extrase, consultate, utilizate, divulgate prin transmitere, diseminate sau puse la dispoziție în orice alt mod 

celorlalţi participanţi ai procedurii în conformitate cu legea, instrucţiunile instanţei si în măsura necesităţii, si doar pentru a ne îndeplini atribuţiile, De asemenea, vom stoca datele furnizate 

cu caracter personal pentru o perioadă de 2 ani după finalizarea procedurii de insolvență Vă garantăm că toţi angajaţii şi colaboratorii noştri respectă strict confidențialitatea datelor, că toate 

datele pe care ni le furnizaţi, inclusiv datele cu caracter personal, sunt tratate cu respect de către reprezentanţii noştri, acestea fiind  prelucrate de către echipa de caz care gestionează debitoarea 

în cauză. Pentru mai multe informaţii cu privire la politica noastră internă de protecţie a datelor cu caracter personal precum şi detalii în ceea ce priveşte drepturile persoanelor vizate de a 

ne solicita accesul, rectificarea sau ștergerea acestora ori restricționarea prelucrării, dreptul de a se opune prelucrării, precum și dreptul la portabilitatea datelor, sau orice alte întrebări 

aferente, vă rugăm să ne contactaţi la următoarea adresă de e-mail: protectia.datelor@citr.ro 

IESIRE CITR 
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